

# 我市全力打造学生营养改善计划民心工程

# 大学生应树立正确择业观

罗章松

当前正值毕业季，是大学生择业的重要时间点。笔者通过线上问卷调查的方式对商洛学院100名毕业生开展了专题调研，结果显示，受个人态度、就业环境、薪资福利政策、科教文卫水平等因素影响，我市大学生就业形势不容乐观。

大学生就业逐渐呈现“慢就业”化。一些大学生更加个性化、理想化，在找不到自己满意的工作的时候，他们宁愿推延工作，也不愿意凑合。同时，在新冠肺炎疫情的冲击下，企业对员工也提出了更高的要求，导致部分大学生不愿意直面就业，想通过考研来提升自己的学历水平，从而提升就业竞争力。但实际上他们却不知道自己想要做什么，只是为了缓解就业、晚就业，从而使得“慢就业”现象进一步凸显。

我市对人才的吸引力较弱。调查结果显示，参与问卷调查的15名外省籍大学生仅有4人愿意留在商洛就业，占总体样本的4%。参与问卷调查的85名本地大学生有34人愿意留在商洛就业，占总体样本的34%。选择留在商洛就业的大学生中有73.53%希望留在国有企业、政府机构、事业单位工作，可见选择在商洛就业的当地籍大学生在行业选择上比较单一，究其原因，还是商洛市范围内的私营企业的规模较小，能提供的人才待遇达不到毕业生们的预期。

引导大学生树立正确择业观。面对即将走出校门、走进社会的青年学子，商洛市大学生要在思想上积极树立正确的择业观，以正确的择业观来指引就业；同时，要充分发挥高校的教育和引导职能，遵循层次分明、重点突出、逐步发展的原则，针对不同年级、不同特点的大学生进行个性化的就业教育，充分发挥就业指导课与就业指导服务的导向作用，为不同的大学生提供更有针对性地就业指导，帮助学生顺利就业或升学。

完善大学生就业相关的政策体系。政府应推行更加积极、开放、有效的人才政策，比如可以设立专门的大学生就业支持基金，来支持大学生在我市就业。在鼓励和宣传就业政策的同时，要与高校进行有效沟通，为广大毕业生宣传好商洛的就业政策及人才政策，为更多有思想、有感情、有理想的青年服务商洛创造条件。通过健全政策软环境，为大学生就业创造政策保障，让这些配套软环境成为大学生就业的重要动力。同时，可以积极招商引资，在我市建设多专业需求的岗位，扩大就业平台，拓展就业渠道，这样有利于大学生就业时多方位施展才华，发挥优势。

育营养改善计划规范管理、学校食品安全工作开展检查，采取科教体局领导包片、干部包校责任的方式，加大督查力度，做好营养改善计划督查整改工作，确保营养改善计划工作有序、安全规范实施。在各学校广泛开展“节俭与良习、营养与健康、劳动与养成”为主题的营养改善计划宣传活动，积极参加全国阳光校餐试点，实施效果得到了国、省的肯定。

衡、强健体魄”作为新时期营养改善计划工作的新目标，按照“5+X”供餐标准，严格按照“学生营养电子师”“陕西省中小学生营养配餐技术”标准要求，保障学生营养均衡，解决了全市山大沟深、自然条件差、校点偏远、分散、食材购买运输困难，特别是学生营养难以达标的难题。持续开展营养改善计划及校园食品安全工作明察暗访，上半年共检查68所学校，对农村义务教育

划，567名残疾学生享受送营养上门服务。我市按照“统一管理，独立建账，成本核算，收支平衡”的原则，做到“一专三分六统一”“日清月结周公示”管理。积极联合市场监管局、卫健委等部门深入学校开展食品安全大检查，从食材采购、索证索票、储藏、出入库管理等各个环节逐项排查，保障学生营养改善计划运转正常，实现了学校食品安全“零事故”。将“营养均

本报讯（记者 李小龙）为切实提高农村义务教育营养改善工作水平，今年以来，我市积极落实各项措施，确保营养改善计划提质增效。截至6月底，我市实施农村义务教育学生营养计划学校753所，享受学生17.4322万名。学校食堂供餐率、学生享受率均为100%。全市城区（含县城）脱贫户家庭学生和残疾学生8181名全部享受营养计

# 柞水发出首例「家庭教育令」

本报讯（通讯员 陈阳 余倩）日前，柞水县人民检察院依据《中华人民共和国家庭教育促进法》，向两名涉案未成年人家长发出“家庭教育令”，责令其接受家庭教育指导，依法履行家庭教育主体责任，督促监护人履行家庭教育职责。这是《中华人民共和国家庭教育促进法》实施后，柞水县人民检察院发出的首例“家庭教育令”。

柞水县人民检察院在办理汪某盗窃案时，发现因未达到刑事责任年龄不承担刑事责任的未成年人小明（化名）、小天（化名），长期存在沉迷网络、逃学以及与社会不良人员交往等不良行为，需开展教育矫治。案件承办检察官，通过走访调查，了解到小明、小天父母平时疏于与孩子沟通交流，对孩子学习、交友及良好行为习惯的培养引导不够，存在监护缺位、家庭教育不当等问题。

为预防犯罪，适时纠正偏差，承办检察官与小明、小天家长进行了面对面交谈，从孩子教育、生活、情感需求、人际交往等方面进行沟通交流，给予家庭教育指导，并当面送达了《家庭教育令》，签订了加强监管的《承诺书》，要求其切实履行监护职责，承担起家庭教育的主体责任，教育引导孩子树立正确的人生观和价值观。二位家长一致表示，将严格按照《家庭教育指导令》的要求做好对子女的监管教育、引导工作，确保他们能够及时修正错误、回归正途、健康成长。

“家庭教育令”是严格贯彻落实《中华人民共和国家庭教育促进法》的重大探索。2022年1月1日《中华人民共和国家庭教育促进法》实施后，家庭教育由“家事”变成了“国事”，未成年人的父母们也将跨进“依法带娃”的时代。当“甩手家长”不管孩子、对孩子实施家暴、纵容孩子沉迷网络、结交不良朋友等行为，都是违反《家庭教育促进法》的行为。



近日，2022商洛市高考改革学科教师培训在我市七县区分学科同时进行，为我市2022年高考改革提前做好准备工作。图为物理学科培训教师在商南高级中学培训间隙和培训专家黄恕伯交流心得。（本报通讯员 杨建东 摄）

# 爱撒大山深处 情系困难学生

本报讯（通讯员 彭建文 任静）近日，商州区义工联合会志愿者赴沙河子镇桐木沟村、杨峪河镇西苑村开展“爱撒大山深处，情系困难家庭”向日葵计划一对一爱心助学活动。

近期，正值暑假，共青团商州区委开展全区家庭困难学生摸底后，组织义工联志愿者开展入户走访了解，经过研判，由义工联对接爱心资助，西安点滴爱心志愿者协会志愿者李昊每年出资7200元，帮助两名家庭困难学生，由商洛市商州区义工联合会负责执行落实，完成年度资助计划。

“这份爱心很重，很珍贵，我打心里感谢志愿者们。你们对我家庭的帮助我将铭记于心，今后将加强对孩子的监督教育，勉励孩子努力地好好学习，用成绩来回馈社会。”王同学爸爸接过助学金后，表达了真诚的感谢。

协会志愿者李昊每年出资7200元，帮助两名家庭困难学生，由商洛市商州区义工联合会负责执行落实，完成年度资助计划。

# 丹凤县自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

### 丹自然资告字[2022]4号

经丹凤县人民政府批准，丹凤县自然资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

#### 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	地块位置	面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年期	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	加价幅度	竞买保证金(万元)
2022-14	县城龙驹寨街道办赵沟社区	1373.8	一类工业用地	30年	≥1.0	≤45%	≥15%	47	每次2万元或2万元的整数倍	24

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加，申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2022年8月1日至2022年8月23日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2022年8月1日至2022年8月23日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)向我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2022年8月23日16时00分前，16时00分后不再接受提交的申请材料及任何材料补充。竞买保证金交银行及账号另行提供。经审核，申请人按规定缴纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2022年8月24日17时00分前确认其竞买资格，向其发放《竞买资格确认书》，申请人凭《竞买资格确认书》在挂牌期间参加报价竞买。

六、本次国有建设用地使用权挂牌活动在丹凤县自然资源局一楼进行。该地块挂牌时间为：2022-14号宗地：2022年8月16日8时00分至2022年8月25日15时30分。

#### 七、其他需要公告的事项

1.挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

2.本次挂牌出让的详细资料和要求见出让文件，公告内容与出让文件不一致，以出让文件为准。

3.本次挂牌出让不接受邮寄、传真、电子邮件、电话或口头竞买申请。

4.缴款单位须与竞买单位为同一单位，不接受其他单位代缴竞买保证金。

5.竞买人须自行到拟出让地块踏勘，不自行踏勘视为对地块现状无异议。

6.丹凤县自然资源局拥有本公告的最终解释权。

八、联系方式  
联系地址：丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)  
联系人：郭先生 周女士 联系电话：0914-3376098

丹凤县自然资源局  
2022年7月27日



# 福彩创业新渠道

2022创业新渠道！商洛市福利彩票发行中心现面向社会发出招募令，向全市征集有志从事社会福利事业的创业者，开设中国福利彩票投注站，创业“低投入、0基础、0门槛”，国家授权，收益稳定，多项帮扶奖励政策扶持，诚邀您的加盟。(咨询电话:0914-2313743)

#### 一、销售场所具备条件：

销售场所设立遵循科学规划、合理布局、统筹兼顾的原则，综合考虑经济状况、人文环境、人口数量、市场需求、便利程度等因素。

(一)原则上应位于建筑物一层，非临时建筑或政府拆迁范围的建筑；

(二)申办人对场所拥有所有权或1年以上的使用权；

(三)营业面积：旗舰店不少于40平方米，专营店不小于10平方米，兼营店彩票区域不小于5平方米。

#### 二、申办人要求：

(一)年满18周岁且具有完全民事行为能力的个人，或者具有独立法人资格的单位；

(二)有与从事彩票代销业务相适应的资金；

(三)有满足彩票销售需要的场所；

(四)近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录；

(五)非国家公职人员或参公管理人员。

#### 三、申办所需资料：

(一)身份证原件及复印件2份；

(二)一寸免冠照1张、户口本复印件、学历证明；

(三)近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录；

(四)房屋租赁证明或房产证等。

报名地址：商洛市商州区州城街民政路市民政局一楼101室

联系部门：市场部

联系电话：0914-2313743

商洛市福利彩票发行中心  
2022年7月25日

扶老 助残 救孤 济困  
商洛市福利彩票发行中心



商洛福彩微信二维码  
官方网站:www.sxlftg.gov.cn